

Judecătorești

Guvernul a aprobat, miercuri, un proiect de lege care prevede înființarea în cadrul Uniunii Naționale a Executorilor Judecătorești a Institutului Național de Pregătire și Perfecționare a Executorilor Judecătorești, scopul eficientizării organizării acestei profesii și în acord cu prevederile legislației UE în materie.

Potrivit unui comunicat al Guvernului, proiectul de lege modifică și completează Legea nr. 188/2000 privind organizarea profesiei de executor judecătoresc, în vederea consolidării statului acesteia, creșterii profesionalismului, precum și întăririi formelor de răspundere în cadrul fiecărei profesii.

„În acest sens, se înființează, în cadrul Uniunii Naționale a Executorilor Judecătorești, Institutul Național de Pregătire și Perfecționare a Executorilor Judecătorești, entitate de interes public, cu personalitate juridică ce asigură perfecționarea activității de executare silită, pregătirea profesională inițială și, după caz, continuă a executorilor judecătorești stagiași și a executorilor judecătorești, a altor specialiști, a personalului de specialitate al birourilor executorilor judecătorești, al Camerelor și al Uniunii, având dreptul de a elibera diplome sau certificate de absolvire

recunoscute de instituțiile publice și private abilitate”, se arată în comunicat.

Totodată, a fost prevăzută înființarea Registrului Național de Evidență a Executorilor Judecătorești, pentru asigurarea unei gestionări și evidențe mai eficiente a acestora.

„După numire, executorii judecătorești sunt obligați să își înregistreze sediul biroului individual în acest registru, respectiv orice modificare a modului de organizare și desfășurare a activității”, precizează sursa citată.

De asemenea, au fost modificate dispozițiile referitoare la suspendarea și încetarea funcției de executor judecătoresc și cele privind atribuțiile, drepturile, obligațiile și incompatibilitățile, precum și consolidarea instituției răspunderii disciplinare.

Actul normativ a fost elaborat pe baza propunerilor Uniunii Naționale a Executorilor Judecătorești și a soluțiilor legislative propuse la nivelul Ministerului Justiției, în urma constatării unor disfuncționalități în gestionarea activității desfășurate de executorii judecătorești, se mai arată în comunicat.

Anunț public

În conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006 cu modificările și completările ulterioare și ale Ordinului ministrului Mediului și Dezvoltării Durabile nr. 1798/2007, cu modificările și completările ulterioare, SC Polaris M. Holding SRL depune la APM Teleorman documentația necesară pentru revizuirea Autorizației de Mediu nr. 66/17.08.2016, rev. în data de 08.02.2022, domeniul de activitate cod CAEN 3811 și 3812 – colectarea și transportul deșeurilor (municipale și asimilabile din comerț, industrie, instituții, deșeuri din construcții și demolări fără conținut de substanțe periculoase, inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere, cu excepția celor cu regim special); 4941 – transporturi rutiere de mărfuri, desfășurate în orașul Videle, 18 comune și 46 de sate.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului al activității pentru care se solicită emiterea

proiecte este: 14.03.2023 - 17.03.2023.

Anunț prealabil privind afisarea publica a documentelor tehnice cadastrale

Unitatea administrativ teritorială comuna Crângu din județul Teleorman, anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectorul cadastral nr.1, începând cu data de 22.02.2023, pe o perioadă de 60 de zile, la sediul Primăriei comunei Crângu, județul Teleorman situat în satul Crângu, str. Principala nr.100, comuna Crângu, județul Teleorman, conform art.14 alin.(1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară.

Anunț public

În conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006 cu modificările și completările ulterioare și ale Ordinului ministrului Mediului și Dezvoltării Durabile nr. 1798/2007, cu modificările și completările ulterioare, SC Polaris M. Holding SRL depune la APM Teleorman, documentația necesară pentru obținerea Autorizației de Mediu nr. 70/16.08.2017, rev. în data de 10.03.2022, domeniul de activitate cod CAEN 3811 și 3812 – colectarea și transportul deșeurilor (municipale și asimilabile din comerț, industrie, instituții, deșeuri din construcții și demolări fără conținut de substanțe periculoase, inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri periculoase din deșeuri menajere, cu excepția celor cu regim special); 4941 – transporturi rutiere de mărfuri, desfășurate în județul Teleorman.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului al activității pentru care se solicită emiterea autorizației de mediu pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului

Vineri - Duminică,
10 - 12 februarie 2023
adevărul
weekend

MICA PUBLICITATE

www.adevarul.ro

LICITATII

Parchetul de pe langa Inalta Curte de Casatie si Justitie-Directia Nationala Anticoruptie, in dosarul. 42163/3/2016 aflat pe rolul Tribunalului Bucuresti-

CONSULTA 99 SPRL, lichidator judiciar al S. C. BATA SKY IMOBILIARE S. A. (fosta BLUE AIR -TRANSPORT AERIAN SA) organizeaza in 20.02.2023, ora 14:00, 27.02.2023, ora 14:00, 06.03.2023, ora 14:00 13.03.2023, ora 14:00, la sediul din Bucuresti, Str. Popa Soare, nr. 37, Sector 2, Licitatii Publice, Conform Legii Insolventei, 85/2006 pentru vanzarea urmatoarelor bunuri: 1) 5 autoturisme la pretul total de 1.233, 6 euro +TVA; 2) Mijloace fixe si obiecte de inventar (echipamente aeroportuare, birotica, mobilier, calculatoare, servere, monitoare, imprimante) la pretul total de 3.005, 2 EUR +TVA. Lista completa a bunurilor, se pot obtine de la sediul lichidatorului judiciar, consultand pagina de internet www. consulta99.ro, sectiunea licitatii sau www. licitatii-Insolventa.ro,catsitefononic.Informatiile necesare pentru participarea la licitatie sunt in Regulamentul de vanzare, care se ridica de la sediul lichidatorului, contra cost (500 lei), incepand cu data de 10.02.2023 ora 10:00. Tel 021/320.75.10.

ADUCEM la cunostinta generala ca, in data de 07.03.2023, orele 10 va avea loc la sediul S. C. P. E. J. "Ciobanu si Asociatii" din Bacau, strada Energiel, bl. 37, sc. B, ap. 3 vanzarea la licitatie publica a imobilului teren extravilan de 2.192 mp, arabil, situat in comuna Secueni, proprietatea garantilor ipotecari David Dumitru-Cosmin si David Paula-Loredana. Pretul de incepere a licitatii: 2.000 lei. Telefon 0234.515.262.

JURIDIC

CITATII

CUPU Elena si Moldovan Partene sunt narati in dosarul 464/190/2019

DIVERSE

ANUNT prealabil privind afisarea publica a documentelor tehnice ale cadastrului. Oficiul de Cadastru si Publicitate Imobiliara Braila, anunta publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru teritoriul Unitatii Administrativ Teritoriale Chiscani din Judetul Braila incepand cu data de 20.02.2023, pe o perioada de 60 de zile, la sediul Primariei Comunei Chiscani, conform art. 14 alin. (1) si (2) din Legea cadastrului si a publicitatii imobiliare nr. 7/1996, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare. Cererile de rectificare a documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul Primariei si pe site-ul Agentiei Nationale de Cadastru si Publicitate Imobiliara.

ANUNT PREALABIL PRIVIND AFISAREA PUBLICA A DOCUMENTELOR TEHNICE CADASTRALE. Unitatea administrativ teritoriala comuna Crangu din Judetul Teleorman anunta publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectorul cadastral nr.1.Incepand cu data de 22.02.2023, pe o perioada de 60 de zile, la sediul Primariei comunei Crangu, Judetul, Teleorman, situat in satul Crangu, str. Principala nr. 100, comuna Crangu, Judetul Teleorman, conform art.14 alin. (1) si (2) din Legea cadastrului si a publicitatii imobiliare, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare. Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primariei

DIVERSE

si pe site-ul Agentiei Nationale de Cadastru si Publicitate Imobiliara.

ANUNT public privind depunerea la sediul Primariei Robeasca, conform: „Legii cadastrului si publicitatii imobiliare nr. 7/1996 republicata, cu modificarile si completarile ulterioare”. Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul Primariei Comunei Robeasca si pe site-ul Agentiei Nationale de Cadastru si Publicitate Imobiliara: http://www.ancpl.ro/pnccf_docs/?dir=Buzau/Robeasca

ANUNT PUBLIC. SC Goldterm Mangalia SA, cu sediul in Mangalia, str. Vanatori, nr. 1, Judetul Constanta, solicita de la Agentia de Protectie a Mediului obtinerea autorizatiilor de mediu pentru: Centrala Termica nr.57 situata in Mun. Mangalia, str. Costache Negruzzi, nr. 13A, bl. C1, et. P, Jud. Constanta, Centrala Termica nr. 58, situata in Mun. Mangalia, str. M. I. Dobrogeanu, nr. 63, bl. C1, et. P, Jud. Constanta. Persoanele fizice sau juridice interesate pot depune eventuale contestatii sau sugestii la sediul APM Constanta, strada Unirii nr. 23, telefon 546696. SC GOLDTERM MANGALIA SA.

UNITATEA Administrativ Teritoriala Pogoanele, din Judetul Buzau anunta publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru UAT Pogoanele. Incepand cu data de 16.02.2023, pe o perioada de 60 zile, la sediul Primariei Pogoanele conform Legii Cadastrului si Publicitatii Imobiliare nr. 7/1996 republicata, cu modificarile si completarile ulterioare. Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul

DIVERSE

Primariei orasului Pogoanele si pe site-ul Agentiei Nationale de Cadastru si Publicitate Imobiliara: http://www.ancpl.ro/pnccf_docs/?dir=Buzau

DIVERSE

ACESTORA, BRANSAMENTE UTILITATI, propus a fi amplasat in Com Stefanesti de Jos, T41, 47, P348/7, 348/8, Jud. Ilfov. Adresa amplasamentului

DIVERSE

Nicoleta-Olguta. Se declara-nula. PIERDUT: -Certificat de membru nr. 95805/14.01.2021 eliberat de Colegiul

iar kilogramele în exces vin la pachet cu probleme de sănătate, ca hipertensiunea arterială sau diabetul de tip 2.

STOP violentei VERBALE în cuplu!

Dieta pentru cea mai frumoasă afecțiune!

SUR LUPA

ULEIUL DE CIMBRU

ANTIBIOTIC NATURAL



Doar **6⁹⁹** lei

Violeta Andrei, actrița care a stârnit invidia Elenei Ceaușescu



Actriță de teatru și de film începând cu anii '60, Violeta Andrei s-a remarcat nu doar prin talentul artistic, ci și prin frumusețea și eleganța. Din păcate, deși nu o cunoștea decât din vedere, tânăra a intrat în vizorul Elenei Ceaușescu, care le-a ordonat mai-marilor din cinematografie să nu îi mai ofere roluri pentru că este „prea sexy”.

Revistă bilunară / Apare vinerea, o dată la două săptămâni, la punctele de difuzare a presei

INDIAN NAVY